



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

## **В Шатковском районе следователи СК по факту смерти мужчины в районной больнице возбуждено уголовное дело**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Шатковским МСО Следственного комитета по результатам проведения доследственной проверки по факту смерти в районной больнице 33-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 5 декабря 2014 года в дневное время на улице в с. Елховка Шатковского местный житель неожиданно потерял сознание: у него произошел приступ, сопровождающийся судорогами. Сельский фельдшер, осмотрев мужчину после приступа, посоветовала обратиться в районную больницу. После этого, на своем автомобиле совместно с матерью он приехал в Шатковскую ЦРБ. В тот же день на территории инфекционного отделения мужчина скончался.

Проведенной судебно-медицинской экспертизой установлено, что смерть мужчины наступила от острой сердечно-сосудистой недостаточности, развившейся в результате кардиомиопатии. В настоящее время следователи СК проводят следственные действия, направленные на установления всех произошедшего, в том числе проверяется качество и своевременность оказания больному медицинской помощи. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/893389>